Actividad préctica
Curso 2024
Aplicacién de Agroquimicos (2 de 2)

1) Debe realizar la calibracion de una pulverizadora autopropulsada con un distanciamiento ente
picos de 0,35 m. El producto a aplicar es azoxistrobina (fungicida sistémico de amplio espectro) en soja
en estadio R4. El marbete recomienda una aplicacién minima de 110 | ha'. Las condiciones del terreno

le permiten transitar a 20 km h2.
Las condiciones meteoroldgicas al momento de la aplicacion son: Temperatura: 20 °C; HR: 70%; Viento:

6 km h1,

El botalon cuenta con porta picos multiple de 4 opciones teniendo entre las alternativas:
(TTI110025) Turbo TeeJeet chorro plano por Aire Inducido

(TT11002) Turbo TeeJeet deflectora

(XR80035) Chorro plano rango extendido

(TT110025) Doble Abanico

Ha/o

1.0
1.5

XR80035 20
(50) 25
30

40

TT11002 30 M 0,79 4,0
(50) 40 M 0,91 50
50 | F 1,02 6.0

60 | E 1,12

a) ¢Qué tipo de boquilla recomendaria para esta aplicacion y cudl seria la presion de trabajo?
b) Determine la tolerancia en un ensayo de calibracion.

2) Para medir la calidad de la aplicacion anterior se colocan tarjetas hidrosensibles, luego del
procesamiento de las mismas se obtienen los siguientes resultados.
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ESTRATO

Superior Medio Inferior
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STl A - = z
5 AN & 5 . . | ™= . i
.'.:’=- o~ - & - - a
iy -t = T
.~-*-,“.' = - g '- b
(TTI1110025) o0 2rvast ARER : et :
e e AN o8 : .
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plano Aire Inducido DI = 80 DI = 60 DI =58 DI =16 DI =72 DI =0
DVO.5 = 466 DVO0.5 = 86 DVO.5 = 288 DVO.5 = 89 DV0.5 = 400 DVO0.5 =
% C=12,2 %C=2,7 %C=2,7 %C.=2,8 %C=3,1 %C=0
EF=105 EF=4,08 EF=8,23 EF=0,21 EF=11,57 EF=0
AR = 0,62 AR = 0,85 AR = 0,56 AR =1,32 AR=0
(XR80035)
Chorro plano rango R el P o 55
extendido DI =63 DI =146 DI=67 DI = 69 DI=5
DVO.5 = 263 DVO0.5 = 193 DVO.5 = 226 DVO0.5 = 92 DVO.5 = 180 DV 0.5= 56
%C=15 %C=2,7 % C=11 %C=1.1 %C=7 %C=1
EF=45 EF=1,3 EF=33 EF=21 EF = 20 EF=0,1
AR =0,85 AR =122 AR =0,96 AR =0.99 AR = 0.65 AR =1,20
(TT11002)
Turbo TeeJeet deflectora [ ="k HERE O
DI = 209 DI =76 DI=11 DI=0
DVO.5 = 259 DVO.5 = 283 DVO.5 = 276 DVO0.5 = DVO.5 = 266 DVO0.5 =
% C=13,9 %C=17 % C=17 %C=0 %C=2,4 %C=0
EF=49 EF=56 EF=56 EF=0 EF=7,28 EF=0
AR = 0,67 AR = 0,67 AR =0 AR = 0.62 AR =0
(TT110025) Fl
Doble Abanico . :
DI =30 DI =65 DI=15 DI=21 DI=0
DVO.5 = 273 DV0.5 = 285 DVO.5 = 264 DV0.5 = 70 DVO.5 = 214 DVO0.5 =
% C=22 %C=5 % C=14,6 % C =2 %C=2,3 %C=0
EF = 56,34 EF=14,4 EF=37,68 EF=5 EF=521 EF=0
AR =1.15 AR = 0,49 AR =1,51 AR = 0,88 AR = 0,68 AR =0
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